



课堂上的"戏精大赛"

柯城区礼贤小学三(7)班 王奕希 小记者证号 H251535 指导老师 季丹

今天的语文课上,季老师手上拿的不是课本, 而是满满两碗柠檬,立刻吊足了大家的好奇心。

季老师二话不说,给我们发了一片柠檬。随着 "开吃"一声令下,我迫不及待地舔了一口柠檬,这 味道并不是我想象中酸甜的味道,而是咸咸的,苦 苦的。

随后,季老师随机选了几位幸运观众上台表演。首先上场的是小严同学,小严同学吃了一小口,龇牙咧嘴,紧蹙眉头,紧紧闭着眼睛,感觉口水都要流出来了。第二位上场的是小李同学,最搞笑的就数他啦,吃了一大口柠檬,还摇着手说:"不酸,不酸,一点也不酸。"第三位上场的也是戏精小周同学,她直接一口吞,然后装作面无表情的样子,让人完全不知道她觉得味道如何……

你们觉得谁是这节课上的最佳戏精呢?

腾格里沙漠,我来啦

衢州市实验学校教育集团灵溪校区 三(9)班 王靖慧 小记者证号 H253254 指导老师 杜诗芸

今天,让我带大家走进中国第四大沙漠——阿拉善腾格里沙漠。

飞机稳稳降落在银川河东机场,为期5天4晚的沙漠研学就此开启啦!我怀揣着满心期待,像刚出生的小婴儿一样充满了好奇与向往。

第二天,我们"全副武装"走进沙漠。这可是我 头一回和大自然零距离接触呢!沙漠里有好多奇 特又有趣的动物、植物,正等着我们去观察、去探 索。我的脚第一次踏上一望无垠的沙漠,脚下的沙 子软软的,就像踩在棉花糖上一样舒服!

晚上,烤全羊香气扑鼻,篝火晚会热闹极了。 大家聚在一起,欢乐地跳起蒙古舞、唱起歌,特别有 氛围感。"砰"一声,烟花在沙漠上空骤然绽放,那一 瞬间,我看到浩瀚星空下那一抹绚烂的光,美丽极 了! 当天徒步16公里被我轻松拿捏,伴着星星进 入了梦乡。

第三天,天气突然降温,这给我们的徒步增加了不少难度。不过,幸运的是,我看到了沙漠绿洲里的天鹅湖。"哇!"我忍不住大喊一声,"沙漠里竟然有水?"水很清澈,碧绿碧绿的,沙漠与水交融的景象,或许只有在这里才能看到!

当天最难忘的要数越野车冲沙项目了,叔叔带着我在沙丘间灵活穿梭,车子一会儿往上冲,一会往下滑,我心里害怕极了,感觉就像坐过山车一样,太刺激了。

第四天,在冲刺的那刻,我拼尽全力到达终点的时候,一路走来没有放弃,我特别开心。虽说徒步38公里的我有些疲惫,但研学中的各种小惊喜早就把疲劳给赶跑啦!每天科考环节都让我学到了书本之外的知识。我不仅知道了在辽阔的沙漠里怎么取水,还学会了制作沙漠岩画拓片。

时间过得飞快,沙漠徒步活动很快结束了。这次经历让我用脚丈量出大自然的美,用手制作出大自然的"艺术品",用眼睛看到了大自然的神奇。腾格里沙漠,留下了我们的欢笑声、呐喊声……这段经历,我会一直记在心里。

活力,少手

我与空中花园

柯城区新华二小三(6)班 郑梓希 小记者证号 H252649 指导老师 徐娟

昨天放学时,徐老师站在讲台上宣布:"明天学校空中花园要举办开种仪式啦!"今天,我比平时都早了10分钟起床,催妈妈快点送我去学校,很期待今天的活动。

晨读铃刚响,徐老师就带着我们往空中花园走。二年级和三年级的同学陆续到齐,大家排着整齐的队伍,眼睛里都闪着期待的光。徐老师先给我们讲了种植的注意事项,副校长和校长也先后发言,鼓励我们用心呵护小种子,感受生长的快乐。当校长举起手大声宣布"空中花园开种仪式现在开始"时,全场瞬间响起一片欢呼声。

我们班12个同学立刻忙开了。有的拿小锄头挖土,有的负责帮徐老师拍照,举着相机跑前跑后,生怕错过大家劳动的瞬间;我和另外几个同学捧着绿油油的萝卜苗,把苗的根须理顺放进去,再用手把周围的土压实。

虽然手上沾了泥土,额头上全是汗,但看着整齐的菜园,大家都笑得特别开心。我悄悄对小苗说:"你们要快快长大呀,下次我一定带水壶来给你们浇水!"

钓鱼时光

柯城区新华二小二(5)班 谢洛晨 小记者证号 H252607 指导老师 郑绍娟

今天下午,爸爸带我去了小河边钓鱼,我高兴得一路都在唱歌!

我们找了个树荫坐下,爸爸教我用大米饭当作 鱼饵。它又滑又黏,非常不好上饵,我小心翼翼地 捏着它,手有点发抖。试了好几次才成功!

我使劲地把鱼线甩进河里,水面上荡起一圈圈波纹。等啊等,浮标一动不动,我急得像热锅上的蚂蚁。突然,浮标猛地往下一沉!我用力一拉,鱼竿立刻弯成了月牙。一条银光闪闪的小鱼跃出水面,鳞片在阳光下闪闪发光。我激动得心都要跳出来了!

晚上,我把这段经历讲给妈妈听,妈妈让我赶紧记录下来。这真是我最难忘的一天!

捡笔的他

柯城区航埠镇中心小学五(2)班 韦逸帆 小记者证号 H252825 指导老师 周钰

在一次写作业的时候,我们安静地做作业,安静到仿佛能听到针掉落在地上的声音。

不知是谁的笔掉落在了地上,发出"嗒"的声音,此时大家都看见了,可就是不想去捡。大约过了几分钟后,有一位同学起来了,大家以为他是来捡笔的,结果"不问不知道,一问笑一笑",他是去上厕所的。

此时的笔仿佛在喊:"有没有人啊,快来捡呀!" 但这也是无用功。

正当水笔以为没人会理它时,有人站起来了。他仿佛是天使下凡,金光照在了他身上,这人正是韦广超。只见韦广超俯下身子,一下子手没够着,便站起身子,迈开步子向笔那里走去。他弯下腰,手伸直往下捡,随后便直起腰,他往失主那里走去,将笔物归原主。

这时候,我十分崇拜他,并且对自己"见死不救"的行为而感到自卑。

这是一件很小的事,却只有他肯去帮助,这使 我正视了他。他捡笔的事令我十分佩服他。通过 这次事件,我在心里暗暗发誓:只要自己有能力,就 会一直去帮助有需要的人。

爱劳动的他

衢州市实验学校教育集团菱湖校区 三(4)班 郑珋歆 小记者证号 H250103 指导老师 黄明珠

他是个瘦瘦的小男孩,个子不高也不矮。他的脸蛋圆圆的,红扑扑的,像个又大又圆的红苹果。眉毛弯弯的,好似天上的月牙。他的眼睛水灵灵的,像颗黑色的大葡萄。耳朵上、鼻子上、还有嘴巴的上面,都有一颗明显的黑痣,黑里带着点棕,像小芝麻一样。

他的性格多变,有时活泼,有时沉稳。下课时,他玩得非常开心,走廊上,总能看到他奔跑的身影,教室外总能听见他欢乐的笑声;可是,只要上课铃声一响,他就马上回到座位上,小手摆好,嘴巴紧闭,认真听讲,积极思考回答问题。

他也很爱劳动,每一天的值日工作都尽职尽责地完成,每一次老师问:"谁要为班级劳动呀?"他总是把手举得高高的。有一次,我好奇地问:"像倒垃圾、搬书,这些又脏又累的活,你为什么每一次都抢着干呢?"他笑着和我说:"我是三(4)班的一分子,班级的事情就是我的事情。"

说到这里,你们已经知道"他"是谁了吧!

爱笑的她

柯城区鹿鸣小学三(9)班 肖一一 小记者证号 H251206 指导老师 傅倩茹

她是我的同学,长得小小的,瘦瘦的,像一只可爱的小绵羊。她的头发又细又长,有一双大大的眼睛,仿佛像两颗黑宝石一闪一闪的。

她很喜欢笑,一笑起来就露出两个大门牙,眼睛也眯成了弯弯的月牙,特别可爱。她活泼开朗,整天像一只欢快的小鸟,叽叽喳喳说个不停。

她还很乐于助人,如果有同学忘记带文具,她 会毫不犹豫地把自己的文具借给别人。有一次,我 不小心摔倒了,她急忙跑过来,小心翼翼地把我扶 起来,关切地问我有没有受伤,还帮我拍掉身上的 灰尘,我觉得特别暖心。

她很喜欢唱歌,她唱歌很好听,像一只欢快的 百灵鸟一样,三独比赛还获了奖!

这就是我的同学,一个聪明、活泼、善良、热情的小女孩。

开心艾孩

柯城区航埠镇中心小学三(6)班 吴芯霓 小记者证号 H252806 指导老师 方萍

今天,我要隆重向大家介绍一位可爱的女同学,她有一头乌黑、长长的头发,一双像黑宝石一样的眼睛非常好看。她笑的时候脸上像盛开了一朵花,美丽极了!

她喜欢画画,常常画一些好笑的漫画,有一次还画了一幅图,让全班同学哈哈大笑。她还喜欢讲笑话,总是在班级里可以听到她哈哈大笑的声音,她经常把笑话讲给我听,弄得我也跟着哈哈大笑起来,她就好像我们的开心果。

她上课从不开小差,每节课都非常认真听讲,但发言时声音比较轻柔,放学回家后,就马上上楼放好书包写作业,这是个好习惯,值得大家学习。

这是我的好朋友,你们猜出

来她是谁了吗?